Rathaus ist weiterhin  für den angemeldeten Publikumsverkehr geöffnet

Nachdem die aktuelle Corona-Verordnung seit 01. Juli 2020 weitere Lockerungen enthält, möchte auch die Stadtverwaltung gerne wieder das Rathaus für den unangemeldeten Besucherverkehr öffnen. 
Es kann jedoch nicht gewährleistet werden, dass der erforderliche Mindestabstand von 
1, 50 m im Bereich des Erdgeschosses (vor dem Einwohnermelde-/Ordnungsamt sowie dem Standes-/Friedhofsamt) eingehalten wird. Diese Ämter sind besonders besucherintensiv! Erfahrungsgemäß ist während der regulären Öffnungszeiten immer ein sehr großer Andrang auf den Fluren im Rathaus.

Der Schutz  vor einer Corona-Infektion unserer Bürgerinnen und Bürger sowie auch unseres Mitarbeiter-Teams im Rathaus hat oberste Priorität. Wir möchten auch weiterhin unser aller  Gesundheit schützen und bewahren.
Zudem wird die Aufrechterhaltung des Betriebs in unserem Rathaus für alle Bürgerinnen und Bürger durch diese Maßnahmen sicher gestellt.
Seit Beginn der Corona-Pandemie sind alle Mitarbeiterinnen telefonisch zu erreichen und es können Termine sehr flexibel vereinbart werden. Diese Vorgehensweise hat sich sehr bewährt, die allesamt positiven Rückmeldungen bestätigen uns, die Vergabe von Terminen auch für die Zukunft beizubehalten.
Bitte benutzen Sie zu Ihrem Termin die Klingeln am Hintereingang des Rathauses und bitte tragen Sie auch weiterhin eine Alltagsmaske und die bereitstehenden Desinfektionsmittel.

Wir freuen uns auf Sie!
Öffnungszeiten im Rathaus ab dem 01.07.2020

